

# 30-метровку – за четыре секунды

Стадион «Юность» собрал лучших спортсменов из городских школ



В Ирбите на стадионе «Юность» прошла спартакиада среди учащихся 5–9 классов города и Ирбитского района «Город олимпийских надежд – 2024», посвященная Году семьи. Соревнования проходили в личном и командном зачете.

– На спартакиаду в этом году заявились пять школ. Кроме того, в ней участвовали дети мобилизованных на СВО, дети из многодетных семей и дети, находящиеся в трудной жизненной ситуации, которыми занимается наш центр. Всего соревновался 91 человек, – сообщила заведующая отделением профилактики безнадзорности несовершеннолетних Центра социальной помощи семье и детям Ирина Шлапакова.

В общекомандный зачет спартакиады входили состязания по футболу, пионерболу, легкой атлетике (личное первенство), эстафете 4x100 метров и беге на 30 метров.

Так, ученик школы № 10 Тимофей Лалетин сумел пробежать 30-метровку за рекордные четыре секунды!

– Раньше я занимался футболом, а сейчас хочу попробовать себя еще в самбо. Бег в спортивных дисциплинах – один из видов тренировки, поэтому для меня это норма. Эмоции есть, но не только от своего результата, но и оттого, что не подвел свою школу и принес баллы в общую копилку, – рассказал Тимофей.

Среди победителей:

Девочки (9–11 лет) – Оливия Цебинога (Пионерская школа);

Мальчики (9–11 лет) – Арсений Удинцев (Пионерская школа);

Девочки (12–14 лет) – Татьяна Молокова (Пионерская школа);

Мальчики (12–14 лет) – Тимофей Лалетин (школа № 10).

В общекомандном зачете победила команда Пионерской школы. В легкоатлетической эстафете первой стала команда школы № 5. В пионерболе победитель – школа № 13, в футболе – школа № 10.

Победители и призеры награждены грамотами и кубками. Все участники спартакиады получили сертификаты, а еще заряд бодрости и хорошего настроения.

Елена АБРАМОВА  
Фото автора